

泥巴换名画

桑木

金陵聊斋

改革开放初期,百废待兴,教育先行。我们南外就请了一位黄头发蓝眼睛的老外来教英语。...

因为都喜欢摄影的缘故,我和他走得比较近。一天,他拿出他和张大千的合影和一幅山水画给我看,说这是他用一包泥土换来的。...

不久,这位包先生惊人的交际能力就发挥得淋漓尽致。课后,他跟学生打成一片,又是教棒球,又是组织马拉松长跑。...

20多年过去了,现在我校每年都要聘请几十位外教,似乎都没有包先生给大家留下的印象深刻。...

刷卡机旁的靓女

杨晓阳

高手出牌

在自动取款机前取钱的时候,有一个二十多岁的女子一直站在我身边,看着我插卡、输密码。...

我把钱装进包里,正等着机器吐卡的时候,那个女子突然说道:“哎,这十块钱是你掉的吧?”

块钱躺在地上,刚想弯腰去捡,突然想到,不对,我口袋里根本没有现金!一瞬间,我想起前段时间报纸上说的专门在自动取款机前给人下圈套的骗子。...

对!就是这种骗子!

想到这儿,我先没搭理她,先把卡从机器上取了下来,然后弯腰捡起钱,装进自己的皮包。...

我立即把钱交给了警察,再看那女的,早已不见人影。

《南京纪事》网上开博客啦

随着快报网上社区“生意”的日益兴隆,《南京纪事》也想过两把时尚的瘾,于是网上的博客南京也向读者开放啦!...

如果您想韶点事儿,您可以登录www.lifenanjing.com.cn,来建立您的博客,发表文章时只需选择“南京纪事”类别即可。...

此外,您仍然可以通过电子信箱citystar111@163.com和邮寄的方法给我们投稿,《南京纪事》欢迎您来韶!

有点出格

零花钱孝敬谁了

王彭

那天下班后,马科长把上四年级的儿子壮壮喊到身边,和蔼地问:“你认识学校二年级的明明吗?”

此后,一向对儿子十分严格的马科长,开始一反常态地对儿子百依百顺起来,零用钱几十上百地给,对儿子在学校的生活百般关心。...

局里要提拔一个副处长。晚上,马科长提着大包小包敲开了刘局长的家门。进门看到正在埋头做作业的局长公子,马科长似乎随意地问了一句:“明明啊,壮壮哥哥对你好吗?”

马科长一脸尴尬地回到家,气急败坏地拽住儿子就吼:“混小子,给你的零用钱都到哪儿去了?”

外航航空 宇燕航空 民航特价 民航机票 东升航空 特价机票 齐天票务

南京海外(国际社) 南京时尚旅行社 全力打造 明明白白消费 旅游新概念